
Отборочный этап 10-11 класс 

Задача №1 

1.1.  Известно, что число 231𝑥4546𝑦57 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

 

 

1.2.  Известно, что число 231𝑥5617𝑦84 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

 

 

1.3.  Известно, что число 123𝑥5467𝑦18 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

 

 

1.4.  Известно, что число 123𝑥4567𝑦18 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.5.  Известно, что число 123𝑥5467𝑦28 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.6.  Известно, что число 123𝑥4684𝑦82 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

 

1.7.  Известно, что число 123𝑥4567𝑦28 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.8.  Известно, что число 123𝑥4567𝑦55 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

 

1.9. Известно, что число 123𝑥4567𝑦65 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

 

1.10.  Известно, что число 123𝑥4657𝑦65 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

 

1.11.  Известно, что число 231𝑥4926𝑦75 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

 

1.12.  Известно, что число 231𝑥4296𝑦57 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.13.  Известно, что число 231𝑥4296𝑦48 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.14.  Известно, что число 123𝑥4567𝑦84 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.15.  Известно, что число 123𝑥4567𝑦93 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.16.  Известно, что число 123𝑥4567𝑦75 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

 

1.17. Известно, что число 823𝑥3756𝑦15 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.18.  Известно, что число 823𝑥3756𝑦06 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

 

1.19.  Известно, что число 823𝑥3756𝑦51 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

 

1.20.  Известно, что число 123𝑥4567𝑦85 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

 

1.21.  Известно, что число 123𝑥4567𝑦94 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.22.  Известно, что число 123𝑥4657𝑦94 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 



 

1.23.  Известно, что число 123𝑥4837𝑦94 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.24.  Известно, что число 923𝑥4657𝑦14 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.25. Известно, что число 123𝑥4567𝑦86 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.26.  Известно, что число 123𝑥4567𝑦95 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

 

1.27.  Известно, что число 123𝑥4657𝑦95 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.28.  Известно, что число 123𝑥4747𝑦95 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.29.  Известно, что число 923𝑥4747𝑦06 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.30.  Известно, что число 923𝑥4747𝑦51 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.31.  Известно, что число 123𝑥4567𝑦87 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.32.  Известно, что число 123𝑥4567𝑦96 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.33.  Известно, что число 123𝑥4657𝑦96 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.34.  Известно, что число 123𝑥4747𝑦96 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.35.  Известно, что число 123𝑥4837𝑦96 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.36.  Известно, что число 123𝑥4927𝑦96 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.37.  Известно, что число 123𝑥4567𝑦88 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.38.  Известно, что число 823𝑥4567𝑦18 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.39.  Известно, что число 823𝑥4567𝑦27 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

1.40.  Известно, что число 823𝑥4477𝑦18 делится на 99. Найдите 𝑥2 + 𝑦2. 

  



Задача №2 

2.1. Найдите наибольший простой делитель числа (42!)3 + (43!)3. 

2.2. Найдите наибольший простой делитель числа (50!)3 + (51!)3. 

2.3. Найдите наибольший простой делитель числа (54!)3 + (55!)3. 

2.4. Найдите наибольший простой делитель числа (57!)3 + (58!)3. 

2.5. Найдите наибольший простой делитель числа (59!)3 + (60!)3. 

 

2.6. Найдите наибольший простой делитель числа (62!)3 + (63!)3. 

 

2.7. Найдите наибольший простой делитель числа (66!)3 + (67!)3. 

2.8. Найдите наибольший простой делитель числа (69!)3 + (70!)3. 

2.9. Найдите наибольший простой делитель числа (71!)3 + (72!)3. 

2.10. Найдите наибольший простой делитель числа (75!)3 + (76!)3.  

 

2.11. Найдите наибольший простой делитель числа (77!)3 + (78!)3. 

2.12.  Найдите наибольший простой делитель числа (78!)3 + (79!)3. 

2.13.  Найдите наибольший простой делитель числа (80!)3 + (81!)3. 

2.14.  Найдите наибольший простой делитель числа (89!)3 + (90!)3. 

 

2.15.  Найдите наибольший простой делитель числа (90!)3 + (91!)3. 

2.16.  Найдите наибольший простой делитель числа (99!)3 + (100!)3. 

2.17.  Найдите наибольший простой делитель числа (43!)3 + (44!)3. 

2.18.  Найдите наибольший простой делитель числа (44!)3 + (45!)3. 

2.19.  Найдите наибольший простой делитель числа (45!)3 + (46!)3. 

2.20. Найдите наибольший простой делитель числа (46!)3 + (47!)3.  

2.21. Найдите наибольший простой делитель числа (47!)3 + (48!)3. 



 

2.22.  Найдите наибольший простой делитель числа (49!)3 + (50!)3. 

2.23.  Найдите наибольший простой делитель числа (52!)3 + (53!)3. 

2.24.  Найдите наибольший простой делитель числа (60!)3 + (61!)3. 

2.25.  Найдите наибольший простой делитель числа (61!)3 + (62!)3. 

2.26.  Найдите наибольший простой делитель числа (65!)3 + (66!)3. 

2.27.  Найдите наибольший простой делитель числа (68!)3 + (69!)3. 

2.28.  Найдите наибольший простой делитель числа (72!)3 + (73!)3. 

2.29.  Найдите наибольший простой делитель числа (74!)3 + (75!)3. 

 

2.30. Найдите наибольший простой делитель числа (76!)3 + (77!)3.  

2.31. Найдите наибольший простой делитель числа (79!)3 + (80!)3. 

2.32.  Найдите наибольший простой делитель числа (81!)3 + (82!)3. 

2.33.  Найдите наибольший простой делитель числа (83!)3 + (84!)3. 

2.34.  Найдите наибольший простой делитель числа (86!)3 + (87!)3. 

 

2.35.  Найдите наибольший простой делитель числа (87!)3 + (88!)3. 

2.36.  Найдите наибольший простой делитель числа (88!)3 + (89!)3. 

2.37.  Найдите наибольший простой делитель числа (92!)3 + (93!)3. 

2.38.  Найдите наибольший простой делитель числа (94!)3 + (95!)3. 

2.39.  Найдите наибольший простой делитель числа (95!)3 + (96!)3. 

 

2.40. Найдите наибольший простой делитель числа (98!)3 + (99!)3.  

 



Задача №3 

3.1. Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 3, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 2, 𝐶𝐴1 = 5. 

3.2. Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 3, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 1, 𝐶𝐴1 = 11. 

3.3. Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 3, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 3, 𝐶𝐴1 = 4. 

3.4. Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 3, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 2, 𝐶𝐴1 = 6. 

3.5. Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 3, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 3, 𝐶𝐴1 = 5. 

3.6. Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 3, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 3, 𝐶𝐴1 = 9. 

 

3.7. Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 3, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 1, 𝐶𝐴1 = 27. 

 

3.8. Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 2, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 1, 𝐶𝐴1 = 8. 

3.9. Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 3, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 1, 𝐶𝐴1 = 18. 

3.10. Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 4, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 3, 𝐶𝐴1 = 6. 

3.11. Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 4, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 1, 𝐶𝐴1 = 32. 

3.12.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 4, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 4, 𝐶𝐴1 = 5. 

3.13.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 4, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 3, 𝐶𝐴1 = 7. 

3.14.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 4, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 2, 𝐶𝐴1 = 16. 

 

3.15.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 5, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 1, 𝐶𝐴1 = 50. 

3.16.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 5, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 2, 𝐶𝐴1 = 13. 



 

3.17.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 5, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 6, 𝐶𝐴1 = 5. 

3.18.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 5, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 3, 𝐶𝐴1 = 10. 

3.19.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 5, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 5, 𝐶𝐴1 = 7. 

3.20. Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 6, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 2, 𝐶𝐴1 = 24. 

3.21. Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 6, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 4, 𝐶𝐴1 = 12. 

3.22.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 6, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 6, 𝐶𝐴1 = 8. 

 

3.23.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 6, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 1, 𝐶𝐴1 = 72. 

3.24.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 7, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 1, 𝐶𝐴1 = 98. 

3.25.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 3, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 2, 𝐶𝐴1 = 9. 

3.26.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 5, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 2, 𝐶𝐴1 = 25. 

3.27.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 6, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 2, 𝐶𝐴1 = 36. 

3.28.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 8, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 2, 𝐶𝐴1 = 64. 

 

3.29.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 9, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 2, 𝐶𝐴1 = 81. 

 

3.30. Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 6, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 5, 𝐶𝐴1 = 9. 

 

3.31. Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 6, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 2, 𝐶𝐴1 = 23. 

 

3.32.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 8, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 4, 𝐶𝐴1 = 20. 



3.33.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 8, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 1, 𝐶𝐴1 = 128. 

 

3.34.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 10, а сама окружность касается сторон 

треугольника 𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1 , если 𝐵𝐶1 = 1, 𝐶𝐴1 = 200. 

 

3.35.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 8, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 8, 𝐶𝐴1 = 9. 

3.36.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 8, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 4, 𝐶𝐴1 = 18. 

 

3.37.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 9, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 3, 𝐶𝐴1 = 32. 

3.38.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 9, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 8, 𝐶𝐴1 = 12. 

3.39.  Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 9, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 3, 𝐶𝐴1 = 33. 

3.40. Радиус вписанной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружности равен 7, а сама окружность касается сторон треугольника 

𝐵𝐶, 𝐴𝐶, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Найдите длину отрезка 𝐴𝐵1, если 𝐵𝐶1 = 9, 𝐶𝐴1 = 6. 

 

  



Задача №4 

4.1. Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1515) = 𝑥 + 2198 имеет 

целочисленное решение. 

4.2. Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 871) = 𝑥 + 𝑚 имеет 

целочисленное решение. 

 

4.3. Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1500) = 𝑥 + 2411 имеет 

целочисленное решение. 

4.4. Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1052) = 𝑥 + 2029 имеет 

целочисленное решение. 

4.5. Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 806) = 𝑥 + 1887 имеет 

целочисленное решение. 

 

4.6. Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1371) = 𝑥 + 2060 имеет 

целочисленное решение. 

4.7. Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1478) = 𝑥 + 2264 имеет 

целочисленное решение. 

4.8. Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1373) = 𝑥 + 2086 имеет 

целочисленное решение. 

4.9. Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1380) = 𝑥 + 2488 имеет 

целочисленное решение. 

 

4.10. Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1119) = 𝑥 + 2194 имеет 

целочисленное решение. 

 

4.11. Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1435) = 𝑥 + 2389 имеет 

целочисленное решение. 

4.12.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 695) = 𝑥 + 1530 имеет 

целочисленное решение. 

4.13.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1418) = 𝑥 + 2298 имеет 

целочисленное решение. 

4.14.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1187) = 𝑥 + 1701 имеет 

целочисленное решение. 

 

4.15.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 766) = 𝑥 + 1666 имеет 

целочисленное решение. 

 

4.16.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1464) = 𝑥 + 2528 имеет 

целочисленное решение. 



 

4.17.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 741) = 𝑥 + 1552 имеет 

целочисленное решение. 

4.18.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 885) = 𝑥 + 1537 имеет 

целочисленное решение. 

4.19.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1234) = 𝑥 + 1956 имеет 

целочисленное решение. 

4.20. Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 864) = 𝑥 + 2115 имеет 

целочисленное решение. 

4.21. Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1320) = 𝑥 + 2158 имеет 

целочисленное решение. 

4.22.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 847) = 𝑥 + 1403 имеет 

целочисленное решение. 

 

4.23.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 728) = 𝑥 + 1243 имеет 

целочисленное решение. 

4.24.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 688) = 𝑥 + 1306 имеет 

целочисленное решение. 

4.25.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 735) = 𝑥 + 1248 имеет 

целочисленное решение. 

4.26.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 838) = 𝑥 + 1552 имеет 

целочисленное решение. 

4.27.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 564) = 𝑥 + 1728 имеет 

целочисленное решение. 

4.28.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1139) = 𝑥 + 2048 имеет 

целочисленное решение. 

4.29.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1342) = 𝑥 + 2299 имеет 

целочисленное решение. 

4.30. Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1468) = 𝑥 + 2531 имеет 

целочисленное решение. 

 

4.31. Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1041) = 𝑥 + 2215 имеет 

целочисленное решение. 

 

4.32.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 991) = 𝑥 + 1726 имеет 

целочисленное решение. 



4.33.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1307) = 𝑥 + 1999 имеет 

целочисленное решение. 

4.34.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 909) = 𝑥 + 1805 имеет 

целочисленное решение. 

 

4.35.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1080) = 𝑥 + 2364 имеет 

целочисленное решение. 

4.36.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 617) = 𝑥 + 1893 имеет 

целочисленное решение. 

 

4.37.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1313) = 𝑥 + 2494 имеет 

целочисленное решение. 

4.38.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1317) = 𝑥 + 1928 имеет 

целочисленное решение. 

 

4.39.  Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 1407) = 𝑥 + 2326 имеет 

целочисленное решение. 

 

4.40. Найдите наибольшее целое значение параметра 𝑎, при котором уравнение 𝑎(𝑥 + 654) = 𝑥 + 1481 имеет 

целочисленное решение. 

 

  



Задача №5 

5.1. Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= √3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 2,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.2. Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 2√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 3,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение выражения 

√
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.3. Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 5√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 5,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение выражения 

√
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.4. Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 7√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 6,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение выражения 

√
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.5. Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 12√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 8,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение выражения 

√
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

 

5.6. Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 15√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 9,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение выражения 

√
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.7. Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 22√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 11,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение выражения 

√
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

 

5.8. Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 26√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 12,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение выражения 

√
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

 

5.9. Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 35√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 14,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение выражения 

√
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

 

5.10. Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 40√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 15,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение выражения 

√
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.11. Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 51√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 17,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение выражения 

√
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 



5.12.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 57√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 18,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение выражения 

√
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.13.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 70√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 20,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение выражения 

√
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.14.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 77√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 21,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение выражения 

√
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.15.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 92√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 23,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение выражения 

√
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.16.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 100√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 24,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.17.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 117√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 26,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

 
 

5.18.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 126√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 27,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

 

5.19.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 145√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 29,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.20. Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 155√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 30,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

 

5.21. Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 176√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 32,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.22.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 187√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 33,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 



5.23.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 210√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 35,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.24.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 222√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 36,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.25.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 247√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 37,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.26.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 260√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 39,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.27.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 287√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 41,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.28.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 301√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 42,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.29.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 330√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 44,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.30. Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 345√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 45,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.31. Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 376√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 47,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

 

 

5.32.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 392√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 48,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

 

5.33.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 425√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 50,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 



5.34.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 442√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 51,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.35.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 477√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 53,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

 

5.36.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 495√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 54,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

 
 

5.37.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 532√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 56,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

 

5.38.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 551√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 57,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

5.39.  Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 590√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 59,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

 
 

5.40. Действительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 
𝑎+𝑏+𝑐

3
= 610√3, √𝑎𝑏𝑐

3
= 60,

3
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐

= 2. Найдите значение 

выражения √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. 

 

  



Задача №6 

6.1. Андрей загадал 20 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 10 первых чисел и сумму 

9 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 11-ое число Андрея. 

6.2. Андрей загадал 30 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 15 первых чисел и сумму 

14 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 16-ое число Андрея. 

6.3. Андрей загадал 40 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 20 первых чисел и сумму 

19 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 21-ое число Андрея. 

6.4. Андрей загадал 50 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 25 первых чисел и сумму 

24 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 26-ое число Андрея. 

6.5. Андрей загадал 22 последовательных натуральных числа. После этого он посчитал сумму 11 первых чисел и сумму 

10 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 12-ое число Андрея. 

6.6.Андрей загадал 32 последовательных натуральных числа. После этого он посчитал сумму 16 первых чисел и сумму 

15 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 17-ое число Андрея. 

6.7. Андрей загадал 42 последовательных натуральных числа. После этого он посчитал сумму 21 первых чисел и сумму 

20 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 22-ое число Андрея. 

6.8. Андрей загадал 52 последовательных натуральных числа. После этого он посчитал сумму 26 первых чисел и сумму 

25 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 27-ое число Андрея. 

 

6.9. Андрей загадал 24 последовательных натуральных числа. После этого он посчитал сумму 12 первых чисел и сумму 

11 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 13-ое число Андрея. 

 

6.10. Андрей загадал 34 последовательных натуральных числа. После этого он посчитал сумму 17 первых чисел и 

сумму 16 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 18-ое число Андрея. 

6.11.  Андрей загадал 44 последовательных натуральных числа. После этого он посчитал сумму 22 первых чисел 

и сумму 21 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 23-ье число Андрея. 

 

6.12.  Андрей загадал 54 последовательных натуральных числа. После этого он посчитал сумму 27 первых чисел 

и сумму 26 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 28-ое число Андрея. 

 

6.13.  Андрей загадал 28 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 14 первых чисел 

и сумму 13 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 15-ое число Андрея. 

6.14.  Андрей загадал 38 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 19 первых чисел 

и сумму 18 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 20-ое число Андрея. 

6.15.  Андрей загадал 48 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 24 первых чисел 

и сумму 23 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 25-ое число Андрея. 

 

6.16. Андрей загадал 58 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 29 первых чисел и 

сумму 28 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 30-ое число Андрея. 



 

6.17.  Андрей загадал 26 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 13 первых чисел 

и сумму 12 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 14-ое число Андрея. 

 

6.18.  Андрей загадал 36 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 18 первых чисел 

и сумму 17 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 19-ое число Андрея. 

 

6.19.  Андрей загадал 46 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 23 первых чисел 

и сумму 22 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 24-ое число Андрея. 

6.20. Андрей загадал 56 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 28 первых чисел и 

сумму 27 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 29-ое число Андрея. 

 

6.21. Андрей загадал 60 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 30 первых чисел и 

сумму 29 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 31-ое число Андрея. 

 

6.22.  Андрей загадал 70 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 35 первых чисел 

и сумму 34 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 36-ое число Андрея. 

 

6.23.  Андрей загадал 80 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 40 первых чисел 

и сумму 39 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 41-ое число Андрея. 

 

6.24.  Андрей загадал 90 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 45 первых чисел 

и сумму 44 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 46-ое число Андрея. 

 

6.25.  Андрей загадал 62 последовательных натуральных числа. После этого он посчитал сумму 31 первых чисел 

и сумму 30 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 32-ое число Андрея. 

 

6.26. Андрей загадал 72 последовательных натуральных числа. После этого он посчитал сумму 36 первых чисел и 

сумму 35 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 37-ое число Андрея. 

6.27.  Андрей загадал 82 последовательных натуральных числа. После этого он посчитал сумму 41 первых чисел 

и сумму 40 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 42-ое число Андрея. 

 

6.28.  Андрей загадал 92 последовательных натуральных числа. После этого он посчитал сумму 46 первых чисел 

и сумму 45 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 47-ое число Андрея. 

 

6.29.  Андрей загадал 64 последовательных натуральных числа. После этого он посчитал сумму 32 первых чисел 

и сумму 31 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 33-ье число Андрея. 

6.30. Андрей загадал 74 последовательных натуральных числа. После этого он посчитал сумму 37 первых чисел и 

сумму 36 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 38-ое число Андрея. 

 

6.31.  Андрей загадал 84 последовательных натуральных числа. После этого он посчитал сумму 42 первых чисел 

и сумму 41 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 43-ье число Андрея. 

 

6.32.  Андрей загадал 94 последовательных натуральных числа. После этого он посчитал сумму 47 первых чисел 

и сумму 46 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 48-ое число Андрея. 



6.33.  Андрей загадал 68 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 34 первых чисел 

и сумму 33 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 35-ое число Андрея. 

6.34.  Андрей загадал 78 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 39 первых чисел 

и сумму 38 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 40-ое число Андрея. 

6.35.  Андрей загадал 88 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 44 первых чисел 

и сумму 43 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 45-ое число Андрея. 

 

6.36. Андрей загадал 98 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 49 первых чисел и 

сумму 48 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 50-ое число Андрея. 

6.37.  Андрей загадал 66 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 33 первых чисел 

и сумму 32 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 34-ое число Андрея. 

6.38.  Андрей загадал 76 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 38 первых чисел 

и сумму 37 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 39-ое число Андрея. 

6.39.  Андрей загадал 86 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 43 первых чисел 

и сумму 42 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 44-ое число Андрея. 

6.40. Андрей загадал 96 последовательных натуральных чисел. После этого он посчитал сумму 48 первых чисел и 

сумму 47 последних чисел. Эти суммы оказались равны. Найдите 49-ое число Андрея. 

 



Задача №7 

7.1. На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил подарить 

гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 1 лишний шарик, 

если распределить поровну между семью детьми – 2 лишних шарика, а если между пятью – лишних шариков не 

будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.2. На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил подарить 

гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 1 лишний шарик, 

если распределить поровну между семью детьми – 3 лишних шарика, а если между пятью – лишних шариков не 

будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.3. На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил подарить 

гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 1 лишний шарик, 

если распределить поровну между семью детьми – 5 лишних шариков, а если между пятью – лишних шариков не 

будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.4. На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил подарить 

гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 1 лишний шарик, 

если распределить поровну между семью детьми – 4 лишних шарика, а если между пятью – лишних шариков не 

будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.5. На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил подарить 

гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 1 лишний шарик, 

если распределить поровну между семью детьми – 6 лишних шариков, а если между пятью – лишних шариков не 

будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 

7.6. На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил подарить 

гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 2 лишних шарика, 

если распределить поровну между семью детьми – 4 лишних шарика, а если между пятью – лишних шариков не 

будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 

7.7. На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил подарить 

гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 2 лишних шарика, 

если распределить поровну между семью детьми – 6 лишних шариков, а если между пятью – лишних шариков не 

будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.8. На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил подарить 

гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 2 лишних шарика, 

если распределить поровну между семью детьми – 1 лишний шарик, а если между пятью – лишних шариков не 

будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.9. На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил подарить 

гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 2 лишних шарика, 

если распределить поровну между семью детьми – 3 лишних шарика, а если между пятью – лишних шариков не 

будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.10. На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 2 лишних 

шарика, если распределить поровну между семью детьми – 5 лишних шариков, а если между пятью – лишних 

шариков не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 

7.11. На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 1 лишний 

шарик, если распределить поровну между пятью детьми – 3 лишних шарика, а если между семью – лишних шариков 

не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 



7.12.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 1 лишний 

шарик, если распределить поровну между пятью детьми – 2 лишних шарика, а если между семью – лишних шариков 

не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 

7.13.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 1 лишний 

шарик, если распределить поровну между пятью детьми – 4 лишних шарика, а если между семью – лишних шариков 

не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.14.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 2 лишних 

шарика, если распределить поровну между пятью детьми – 1 лишний шарик, а если между семью – лишних шариков 

не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 

7.15. На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 2 лишних 

шарика, если распределить поровну между пятью детьми – 4 лишних шарика, а если между семью – лишних 

шариков не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.16.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 2 лишних 

шарика, если распределить поровну между пятью детьми – 3 лишних шарика, а если между семью – лишних 

шариков не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 

7.17.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между пятью детьми, то останется ровно 1 лишний 

шарик, если распределить поровну между семью детьми – 3 лишних шарика, а если между тремя – лишних шариков 

не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.18.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между пятью детьми, то останется ровно 1 лишний 

шарик, если распределить поровну между семью детьми – 5 лишних шариков, а если между тремя – лишних 

шариков не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.19.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между пятью детьми, то останется ровно 1 лишний 

шарик, если распределить поровну между семью детьми – 6 лишних шариков, а если между тремя – лишних 

шариков не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.20.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между пятью детьми, то останется ровно 2 лишних 

шарика, если распределить поровну между семью детьми – 6 лишних шариков, а если между тремя – лишних 

шариков не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.21. На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между пятью детьми, то останется ровно 2 лишних 

шарика, если распределить поровну между семью детьми – 4 лишних шарика, а если между тремя – лишних 

шариков не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 

7.22. На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между пятью детьми, то останется ровно 2 лишних 

шарика, если распределить поровну между семью детьми – 1 лишний шарик, а если между тремя – лишних шариков 

не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 



7.23.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между пятью детьми, то останется ровно 2 лишних 

шарика, если распределить поровну между семью детьми – 3 лишних шарика, а если между тремя – лишних 

шариков не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 

7.24.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между пятью детьми, то останется ровно 3 лишних 

шарика, если распределить поровну между семью детьми – 5 лишних шариков, а если между тремя – лишних 

шариков не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 

7.25.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между пятью детьми, то останется ровно 3 лишних 

шарика, если распределить поровну между семью детьми – 6 лишних шариков, а если между тремя – лишних 

шариков не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.26.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между пятью детьми, то останется ровно 3 лишних 

шарика, если распределить поровну между семью детьми – 2 лишних шарика, а если между тремя – лишних 

шариков не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.27.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между пятью детьми, то останется ровно 4 лишних 

шарика, если распределить поровну между семью детьми – 1 лишний шарик, а если между тремя – лишних шариков 

не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.28.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между пятью детьми, то останется ровно 4 лишних 

шарика, если распределить поровну между семью детьми – 3 лишних шарика, а если между тремя – лишних 

шариков не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.29.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между пятью детьми, то останется ровно 4 лишних 

шарика, если распределить поровну между семью детьми – 5 лишних шариков, а если между тремя – лишних 

шариков не будет. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

7.30.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 2 лишних 

шарика, если распределить поровну между пятью детьми – 4 лишних шарика, а если между семью – 1 лишний 

шарик. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 

7.31. На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 1 лишний 

шарик, если распределить поровну между пятью детьми – 2 лишних шарика, а если между семью – 5 лишних 

шариков. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 

7.32. На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 2 лишних 

шарика, если распределить поровну между пятью детьми – 3 лишних шарика, а если между семью – 6 лишних 

шариков. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 

 

7.33.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 2 лишних 

шарика, если распределить поровну между пятью детьми – 1 лишний шарик, а если между семью – 4 лишних 

шарика. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 



 
 

7.34.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 1 лишний 

шарик, если распределить поровну между пятью детьми – 3 лишних шарика, а если между семью – 4 лишних 

шарика. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 
 

7.35.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 1 лишний 

шарик, если распределить поровну между пятью детьми – 4 лишних шарика, а если между семью – 2 лишних 

шарика. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 
 

7.36.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 2 лишних 

шарика, если распределить поровну между пятью детьми – 4 лишних шарика, а если между семью – 5 лишних 

шариков. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 
 

7.37.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 2 лишних 

шарика, если распределить поровну между пятью детьми – 3 лишних шарика, а если между семью – 4 лишних 

шарика. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 
 

7.38.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 2 лишних 

шарика, если распределить поровну между пятью детьми – 1 лишний шарик, а если между семью – 6 лишних 

шариков. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 
 

7.39.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 1 лишний 

шарик, если распределить поровну между пятью детьми – 2 лишних шарика, а если между семью – 3 лишних 

шарика. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

 
 

7.40.  На дне рождения Вани было 1000 шариков. Несколько шариков Ваня забрал себе, а остальные решил 

подарить гостям. Он заметил, что если распределить их поровну между тремя детьми, то останется ровно 1 лишний 

шарик, если распределить поровну между пятью детьми – 4 лишних шарика, а если между семью – 6 лишних 

шариков. Какое минимальное количество шариков Ваня мог оставить себе? 

  



Задача №8 

8.1. Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 2. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 

 

8.2. Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 3. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.3. Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 5. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.4. Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 6. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.5. Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 8. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.6. Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 9. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.7. Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 11. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.8. Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 12. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.9. Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 14. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.10. Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 15. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 

8.11. Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 17. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 

 

8.12.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 18. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.13.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 20. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.14.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 21. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.15.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 23. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.16.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 24. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 



8.17.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 26. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.18.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 27. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.19.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 29. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.20. Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 30. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.21. Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 32. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 

 

8.22.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 33. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.23.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 35. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.24.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 36. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.25.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 38. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.26.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 39. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.27.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 41. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.28.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 42. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.29.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 44. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.30. Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 45. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.31. Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 47. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 

 

8.32.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 48. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 



8.33.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 50. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.34.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 51. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.35.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 53. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.36.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 54. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.37.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 56. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.38.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 57. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.39.  Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 59. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

 
 

8.40. Положительные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 − длины сторон треугольника, удовлетворяющие равенству 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + 2. 

Площадь треугольника равна 60. Найдите значение произведения 𝑎2𝑏2. 

  



Задача №9 

9.1.Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева направо – 

числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, стоящих в 

соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 99. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.2.Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева направо – 

числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, стоящих в 

соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 101. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.3.Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева направо – 

числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, стоящих в 

соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 107. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.4.Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева направо – 

числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, стоящих в 

соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 113. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.5.Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева направо – 

числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, стоящих в 

соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 117. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.6.Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева направо – 

числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, стоящих в 

соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 127. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.7.Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева направо – 

числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, стоящих в 

соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 131. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.8.Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева направо – 

числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, стоящих в 

соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 139. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.9.Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева направо – 

числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, стоящих в 

соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 143. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.10. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 147. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.11. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 151. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.12. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 161. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.13. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 167. Сколько пар насчитал Вася? 

 



 

9.14. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 175. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.15. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 179. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.16. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 183. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.17. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 197. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.18. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 203. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.19. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 211. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.20. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 217. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.21. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 233. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.22. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 247. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.23. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 251. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.24. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 261. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.25. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 271. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.26. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 283. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 



9.27. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 293. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.28. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 303. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.29. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 299. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.30. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 337. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.31. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 349. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.32. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 359. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 
9.33. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 397. Сколько пар насчитал Вася? 
 

 

9.34. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 119. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.35. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 123. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.36. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 133. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.37. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 135. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.38. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 171. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 

9.39. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 195. Сколько пар насчитал Вася? 

 

 
9.40. Вася записал в таблицу размером 100 × 100 все числа от 1 до 10000 по порядку (в первой строке слева 

направо – числа от 1 до 100, во второй строке – от 101 до 200 и т.д.). Затем он посчитал количество пар чисел, 

стоящих в соседних по стороне клетках, сумма которых делится на 239. Сколько пар насчитал Вася? 


